



您现在的位置：[首页](#) > [新闻动态](#) > [科研动态](#)

加拿大学者Edward Topp 教授来所进行学术交流

作者：郭胜娟 | 2009-04-18 | 浏览量：

4月9日至11日，应水环境与人类健康研究中心宋立荣研究员的邀请，加拿大南方研究中心首席科学家Edward Topp 教授来我所进行学术交流。Edward Topp 教授作了题为《Assessing and managing the risk to water quality and agricultural livestock production 》的学术报告，详细介绍了其研究小组近年来在农业及畜牧业废弃物对水质的影响这一领域的研究进展、成果和计划。

在所期间，Edward Topp 教授与藻种资源与藻类毒理学科组的科研人员和研究生们开展了交流，并与我所从事藻类学研究的李仁辉研究员和从事原生动物学研究的缪伟副研究员进行了深入交谈。

Edward Topp 教授1989年起在加拿大农业部南方研究中心从事环境微生物研究，并担任加拿大西安大略大学兼职教授，加拿大农业部、卫生部专家咨询委员会和国家环境科学委员会的成员，美国《环境和应用微生物学》等国际科学杂志的编委会委员，已在国际学术刊物发表论文近100篇。



Edward Topp 教授在我所作学术报告

- [相关新闻](#)
- [相关下载](#)